

中超联赛

外援麦克格文世界波进球

建业驯服“升班马”挺进四强

本报讯(记者 刘超峰 文 李焱 图)为给国足热身让路,昨日,中超联赛第21轮提前到本周进行,河南建业继续坐镇福地航海体育场,迎战“升班马”延边富德,经过90分钟略微沉闷的较量,凭借外援麦克格文的世界波进球,最终建业再度以1:0取得“务实”胜利。此轮战罢,由于竞争对手上港、申花等队没有取胜,建业幸运昂首挺进中超四强。

上周六,建业主场以1:1战平申花,最近4轮1胜3平保持不败,这其中战平的对手包括泰达、鲁能 and 申花。本场比赛,建业主帅贾秀全派出主力伊沃、艾莱斯、麦克格文、哈维尔联合“土炮”尹鸿博、买提江、阿热等绝对主力登场。而延边队的韩国外援河太均没有进入首发名单,外援伊比加兰坐镇中场,斯蒂夫单箭头。比赛开始后,建业利用主场之利开始习惯性发力。第12分钟,建业禁区外一系列眼花缭乱的配合,哈维尔禁区里回做给外圈的麦克格文,后者接球直接一脚抽射破门,建业1:0取得领先并保持到上半场结束。

易地再战,建业用奥斯曼替下哈维尔,试图在防守反击上做文章。而落后的富德孤注一掷,希望利用强攻挽回落后局面,无奈在建业严防死守面前,富德始终没有太好的办法,加上门前射门乏力,尽管攻势不少,但始终得势不得分,最终建业凭借顽强的防守将1:0的胜势保持到终场。

本周日,建业队将做客石家庄,挑战“黄河德比”的老对手石家庄永昌。



建业队球员在比赛中拼抢激烈。

2016法国欧洲杯

走上球场便没有“王侯将相”

——匈牙利带给中国足球的启示

继一天前星光黯淡的意大利队将24强身价第一高的比利时队挑落马下后,久未亮相欧洲杯的匈牙利人又在14日两球“逆袭”世界排名第10位的奥地利队。他们成功的共同点是,在战术精确部署,全队充分备战下,场上的11名队员还要始终坚信一点——不论你是来自欧洲豪门还是平民球队,不论你是家喻户晓还是默默无闻,只要走上球场,就不存在现实社会中的等级与敬畏,而对于一切的质疑和轻视,都可以用自己的双脚、拼搏和智慧去回击,甚至实现以弱胜强。这对于两个半月后将踏上12强赛程的中国男足来说,颇有启示意义。

有谁能预测到,在小组赛打完第一轮后,匈牙利与德国、意大利成为仅有的三支取得2:0胜利的球队。又有谁能想到,匈牙利为了这一次的“逆袭”,跨越的可是半个世纪的“鸿沟”——他们上一次在欧锦赛决赛圈上赢球,还要追溯到遥远的1964年6月20日。为了14日的胜利,匈牙利足球已经为之奋斗和等待了52年。

在与奥地利的较量前,匈牙利赛前被看作是处于绝对的下风。拜仁球星阿拉巴领衔的奥地利队,首发中有7人来自英超和德甲,他们在欧预赛阶段胜率高达90%,世界排名如今已攀升到第10位,高于英格兰和意大利。这些惊艳的数据和大牌球星,都是世界排名第20位的匈牙利不能相比的。

“看看奥地利,再看看我们,无论经验还是他们拿到过的冠军,强弱一目了然。但是,我们23个队员有伟大的团队精神,大家为了一个目标,凝聚在一起。通过三周的艰苦训练,我们的付出终有回报。”匈牙利主帅施托克分享了他们的成功经验。



匈牙利队球员在比赛中庆祝进球。

的确,从比赛来看,虽然匈牙利没有像对手一样的家喻户晓的球星,但他们形成了凝聚力超强的团队精神和执行力。比如,替补施蒂贝尔在上场后的第一次射门,就打入了本队第二球,而带来这次机会的,恰好是全队坚决贯彻主帅的快速反击战术。这与英超新科冠军莱斯特普遍的进球方式有

几分相似。从技战术分析看,匈牙利也做到了制造冷门的条件。他们用更为勤奋的跑动,更为耐心的传球,扭转了局面。赛后数据显示,匈牙利全队在90分钟的跑动距离达到110.1公里,比对手多跑了近4公里。这使得他们既能在更广的范围内,对奥地利人进行防守,并能在更多位置上,接应本方队友传球。基于此,匈牙利的全场传球次数也以442次领先对手。其实,在现代足球所倡导的集体前压、高位逼抢下,“跑死”对手,已经成为众多小球队完成“逆袭”屡试不爽的秘诀。

另一位实现了以弱胜强的意大利主帅孔蒂也有着他的心得。他说:“足球上什么都没有写着。足球之美就在于,你可以用决心和像我们一样的努力去证明,所有批评和轻视你们的人错了。”而后防大将博努奇则将击败比利时的关键归结为四个词——牺牲、谦虚、体能、欲望。

虽然欧洲球队的实力,远在中国男足之上,暂时没有参照性,但是在与本土的球队较量时,这些经验对于弥补中国队与韩国、伊朗这些主要劲敌的差距,是有借鉴意义的。希望国家队教练组能从欧锦赛这样的高水平技战术平台上,找出最适合提高中国队的实际战法,以及可能面对的各种困境的应对之策;也希望球员们能在场上都是硬仗的考验下,将团队的凝聚力放在个人利益之上,帮助全队将有限的实力发挥到最大。

新华社法国波尔多6月14日专电

新华社法国波尔多6月14日专电

新华社法国波尔多6月14日专电

新华社法国圣埃蒂安6月14日专电

新华社法国圣埃蒂安6月14日专电

新华社法国圣埃蒂安6月14日专电

“一个新世界”

——里约奥运会和残奥会口号公布

新华社里约热内卢6月14日专电 里约奥组委14日在奥林匹克公园公布了2016年里约奥运会和残奥会口号——“一个新世界”,希望体育可以给整个世界带来更好的改变。

里约奥组委14日在奥林匹克公园的未来体育馆举办了特别的庆祝活动,发布奥运奖牌和奥运口号。几天前还在北京参加活动的国际奥委会主席巴赫,也长途飞行赶来里约出席当天的活动。

与奥运火炬、奖牌和吉祥物一样,奥运口号对于区分每一届奥运会的特色起到了至关重要的作用。对于里约奥运会和残奥会来说,奥运口号的核心理念是团结、尊重多样性和对改变的渴望。

巴赫在致辞中说:“(奥运口号)体现了奥林匹克运动的全部——让世界

世界变得更好。在里约,你们将把奥运会变成一次极好的体验,因为将有一个奥运之前的里约和一个奥运之后的里约,一个新的更好的城市。未来是留给巴西年轻人的,让我们52天之后再见!”

4年前伦敦奥运会的口号是“激励一代人”,2008年北京奥运会口号是“同一个世界、同一个梦想”,而2004年雅典奥运会则由于奥林匹克重回故乡而将口号定为“欢迎回家”。

里约奥运会品牌主管卢拉在接受记者采访时说:“(里约奥运会的)遗产是对更美好世界的渴望,这个口号是里约奥运对社会的承诺。我们生存的世界正在经历巨变,通过里约奥运,我们希望创造一个更好的世界,并将这个遗产留给下一代。”

NBL昨晚上演“河南德比”

河南男篮力克洛阳中赫

本报讯(记者 陈凯)昨晚,全国男子篮球联赛(NBL)展开第八轮的争夺,其中,河南除店老男篮与洛阳中赫男篮“河南德比”堪称本轮的焦点之战。双方经过四节苦战,最终,做客伊川的河南男篮更胜一筹,以109:105力克对手,终结了此前的两连败。

与NBL“新军”洛阳男篮之战,是河南男篮一扫两连败阴霾的最好机会。昨晚比赛一开场,河南男篮便反客为主,向对手发起攻击。不过“新军”并非“软柿子”,该队外援鲍威尔尤其厉害,此外该队的三分球也十分精准,上半场结束时,河南男篮反而以56:60落后。

下半场,河南男篮大小外援克拉

克和路易斯开始持续发威,其他本土球员闵庆飞等也有不错表现,打出整体篮球的河南男篮,有效弥补了姜宇星因伤缺阵导致攻击力不足的漏洞。掀起进攻高潮的球队夺回了场上的主动权。关键的第四节,河南男篮顶住对手的疯狂反扑,最终以4分的优势力克对手,拿下了一场久违的胜利。

是役,河南男篮两名外援星光闪耀,克拉克轰下全场最高的44分外加16个篮板,路易斯也有25分、4个篮板、5次抢断、6次助攻的全能表现。闵庆飞贡献了20分外加11个篮板的两双数据。

本周五晚,河南男篮将回到阔别已久的南阳主场,迎战本赛季NBL第九轮的对阵东部陆军。

市直机关运动会网球比赛收拍

本报讯(记者 陈凯)经过3天激烈角逐,郑州市第六届市直机关运动会网球项目的比赛,昨天下午在郑州市网球中心收拍落幕。最终,各项目名次各有归属。

本次网球比赛设有男双、女双和混双三个竞赛项目,共吸引了来自

我市12支直属机关代表队的近50名选手参赛。

网球是我市直属机关运动会的一个传统项目,深受广大干部职工选手喜爱。小小的网球在球网两边,上下飞舞;参赛选手在激情挥拍、挥汗如雨,快乐运动,享受健康。



昨日,登封鹅坡武院的学员在展武堂进行舞狮表演。当日,国际武术联合会和国家体育总局武术运动管理中心一行来到鹅坡武院视察指导工作,并观看了少林功夫表演。

省电竞冠军联赛绿城启动

本报讯(记者 刘超峰)昨日,由河南省社会体育管理中心、河南省电子竞技运动协会共同主办,战吧平台承办的第二届河南省电子竞技冠军联赛暨电竞英雄城市争霸赛启动仪式暨媒体见面会于郑州香堤湾温泉酒店举行。

本次赛事将于7月正式拉开帷幕,历时4个月时间,以时下最热门的英雄联盟项目为主体,利用计算机网络充分发挥电子竞技的“决胜千里之外”的项目特点,覆盖我省18个省辖市及8所高校,除海选外共72场线下对决,并全程网络直播,将吸引我省范围内的数千名电子竞技高手参与和引发上百万电子竞技爱好者的关注。

的关注。

据河南省电子竞技运动协会相关负责人介绍,我省电子竞技项目一直具有良好的发展氛围,在去年的全国电子竞技公开赛上,我省运动员分别取得6个项目中的3项季军,团体总分全国第二的成绩。今年协会将通过本次联赛层层筛选我省电子竞技运动员并展开集训,争取在今年的全国比赛中取得更加骄人的战绩。同时希望通过赛事的举办,引导广大青少年正确认识、健康参与电子竞技运动,传递“绿色电竞、健康生活”理念的同时,也能够进一步推动我省电子竞技项目快速、规范的发展。

欧锦赛上的中国志愿者

为期一个月的欧洲足球锦标赛正在法国各地火热进行中,一群来自中国的志愿者在这一老外云集的大赛上构成一道别样靓丽的风景,也成为中国记者的好帮手。

大三女生程豫,来自浙江传媒学院,主修法汉双语和播音,作为为期一年的交换生,目前就读于法国中部城市圣埃蒂安的让·莫内大学(也称圣埃蒂安大学)。

圣埃蒂安是法国欧锦赛十大比赛地之一。在F组首轮葡萄牙与冰岛的比赛中,身穿红色志愿者制服的程豫站在媒体看台的入口处,怀抱一大摞

来自中国的志愿者,分布在不同的岗位上。

欧锦赛开赛以来,记者曾在里昂和里昂的赛场新闻中心碰到过中国志愿者,都是到法国读书的大学生。他们有的负责迎来送往,有的给各国记者分发看台票、新闻发布会或混合区的采访证,也有像程豫这样值守在比赛场内为在媒体看台上工作的记者服务的。这个位置能直接看到比赛。

市第九届老年人运动会开幕

8000余名老年朋友快乐运动享健康

本报讯(记者 陈凯 文 图)巧妙地“过门”、有力地“撞击”、快速地“闪击”、“精准地”“落位”……昨日上午,郑州市滨河公园门球场内,一片紧张激烈的场面。郑州市第九届老年人运动会门球项目的比赛在这里激战正酣。随着该项比赛挥杆开赛,郑州市第九届老年人运动会的大幕也正式拉开,全市8000余名老年参赛选手,也将在本届运动会快乐运动中享受健康。

记者在门球比赛现场看到,参赛的

老年朋友个个精神抖擞,大家在积极竞赛的同时,也充分享受了门球运动带来的快乐和健康。郑州市第九届老年人运动会,经郑州市人民政府批准,由郑州市体育局和郑州市老年人体育协会主办。除了门球比赛外,本届市老运会还设有健身球操、健身气功、空竹、柔力球、乒乓球、健身走、健身气功、健身秧歌、广场健身舞等9个大项,共计15个小项。我市15个县(市)区均组队参赛,参赛的老年朋友达到了8000余

人。本届市老运会的各比赛项目,将在我市不同的辖区举办,全部比赛将于7月中旬结束。

郑州市老年人运动会,每两年举办一届,至今已经成功举办了八届。市老运会是我市老年人专属的大型体育运动会,参赛选手年龄段为45岁~70岁,运动会既为我市广大老年朋友搭建了一个相互切磋、增进友谊的平台,同时也是展示我市广大老年朋友参与全民健身风采的一次体育盛会。



6月14日,阿根廷队球员梅西(右)在比赛中带球突破。当日,在2016美洲杯小组赛第三轮比赛中,阿根廷队以3:0战胜利比亚队。

